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نام و نام‌خانوادگی

گر  به صورت بازه باشد، مجموعۀ  برابر کدام بازه است؟1 Aا ​ =n ​, ​(
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از کشور 1386 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

اعداد طبیعی فرد را به طریقی دسته‌بندی می‌کنیم که تعداد جملات هر دسته برابر با شمارۀ آن دسته باشد،2

,(۱). جملۀ آخر در دستۀ بیستم کدام است؟ (۳, ۵), (۷, ۹, ۱۱), ...

419 )2 415 )1

423 )4 421 )3

از کشور 1391 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر  و  آن گاه مجموعۀ  به کدام صورت است؟3 iا ∈ {۱, ۲,۳, ..., ۹}A ​ =i [−i, ​]
۲

۹ − i
(A ​ ∩۲ A ​) −۵ (A ​ ∩۱ A ​)۷

)2 )1

)4 )3

[−۲, −۱) ∪ (۱, ۲][−۲, −۱] ∪ [۱, ۲]

[−۱, ۱]∅

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1392

لۀ هندسی باشند. قدر نسبت )نسبت4 لی از دنبا جملات دوم و پنجم و دوازدهم از یک دنبالۀ حسابی، می‌توانند سه جملۀ متوا

له ثابت نیستند.( لۀ هندسی کدام است؟ )جملات دنبا مشترک( دنبا
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1392

گر  آنگاه مجموعۀ  چند عضو دارد؟5 Aا ​ =n {m ∈ Z : m ≤∣ ∣ n, ۲ ≤m ۲n}, n ∈ N(A ​ −۶ A ​) ∪۴ A ​۱

5 )2 4 )1
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کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1394

منبع: کنکور سراسری
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اعداد طبیعی فرد را به طریقی دسته‌بندی می‌کنیم که تعداد جملات در هر دسته، برابر شمارۀ آن دسته باشد،6

م، کدام است؟ ,(۱)؛ مجموع دو جملۀ اول و آخر دستۀ سی‌اُ (۳, ۵), (۷, ۹, ۱۱), ...

1750 )2 1700 )1

1850 )4 1800 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

، چند عدد سه‌رقمی مشترک وجود دارد؟7 ,۲در دو دنبالۀ حسابی به‌صورت‌های  و  ۷, ۱۲, ...۸, ۱۱, ۱۴, ...

59 )2 58 )1

61 )4 60 )3

از کشور 1394 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

له کدام است؟8 ، جملۀ هشتم این دنبا لۀ اعداد،  و برای هر  داریم  aدر یک دنبا ​ =۱ ۱n ≥ ۲a ​ =n ۲a ​ +n−۱ ۱

159 )2 127 )1

255 )4 247 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

، کدام است؟9 ، حاصل  لۀ اعداد  و برای هر  داریم:  aدر یک دنبا ​ =۱ ۳n ≥ ۲a ​ =n ۲a ​ −n−۱ ۲a ​ −۸ a ​۷

48 )2 32 )1

64 )4 56 )3

از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

له‌های حسابی   و   چند عدد سه‌رقمی مشترک کوچک‌تر از 300، موجود است؟  10 ,۲در دنبا ۹, ۱۶, ۲۳, ...۱۲, ۱۷, ۲۲, ۲۷, ...

6 )2 5 )1

8 )4 7 )3

از کشور 1395 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر  و  باشد، آنگاه    کدام است؟11 nا ∈ NA ​ =n (− ​, ​)
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از کشور 1396 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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لگوی زیر، تعداد نقطه‌ها در شکل نهم کدام است؟12 در ا

117 )1

120 )2

123 )3

125 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

در یک کلاس 39 نفری، 16 نفر در گروه ورزش، 12 نفر در گروه روزنامه‌‌‌دیواری و 9 نفر فقط در گروه ورزش هستند. چند نفر آنان13

عضو هیچ ‌یک از این دو گروه نیستند؟

16 )2 15 )1

18 )4 17 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1398

لۀ اعداد  جملۀ دهم کدام است؟14 ,۱در دنبا ۲, ۴, ۷, ۱۱, ۱۶, ...

42 )2 37 )1

46 )4 45 )3

انسانی داخل 1398 کنکور سراسری علوم 

لگوی زیر، تعداد نقطه‌ها در شکل دوازدهم کدام است؟15 در ا

34 )1

36 )2

38 )3

40 )4

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در یک کلاس 42 نفری، 15 نفر عضو گروه آزمایشگاهی و 12 نفر عضو گروه فوتبال و 7 نفر آنان عضو هر دو گروه هستند. چند نفر16

آنان عضو هیچ‌یک از این دو گروه نیستند؟

18 )2 15 )1

22 )4 21 )3

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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​باتوجه‌به دنبالۀ حسابی، مجموع  کدام است؟17 +
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از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

، جملۀ یازدهم کدام است؟18 لۀ فیبوناتچی  و  aدر دنبا ​ =n+۲ a ​ +n+۱ ana ​ =۱ a ​ =۲ ۱

92 )2 89 )1

96 )4 94 )3

از کشور 1398 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

گر  و  دو مجموعۀ غیرتهی با شرط  باشند، آنگاه کدام رابطه نادرست است؟19 ABAا ⊂ B

)2 )1

)4 )3

B − A =′ AA − B =′ A

A ∩ B =′ ∅B ∩ A =′ ∅

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1399

، کدام است؟20 لۀ اعداد با رابطۀ  و  aجملۀ پنجم از دنبا ​ =۱ ۲a ​ =n+۱ ​

۱ + a ​n

۲
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انسانی داخل 1399 کنکور سراسری علوم 

. در21 لی را به طریقی دسته‌بندی می‌کنیم، که آخرین عدد هر گروه مربع کامل باشد، یعنی  اعداد طبیعی متوا

دستۀ نهم واسطۀ حسابی بین دو عدد اول و آخر، کدام است؟

{۱}, {۲, ۳, ۴}, ...

72 )2 71 )1

74 )4 73 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

ABفرض کنید  و  دو مجموعۀ غیرتهی و جدا از هم، با یک مجموعۀ مرجع باشند. کدام رابطه نادرست است؟22

)2 )1

)4 )3

A ⊂ B′A − B =′ ∅

A ∩ B =′ A(A ∪ B) =′ ∅

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 
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، کدام است؟23 لۀ اعداد با رابطۀ  و  aجملۀ هشتم از دنبا ​ =۱ a ​ =۲ ۳a ​ =n+۲ a ​ +n+۱ a ​ −n n

19 )2 23 )1

13 )4 17 )3

از کشور 1399 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

اعداد طبیعی فرد را طوری دسته‌بندی می‌کنیم که تعداد جملات هر دسته، برابر شمارۀ آن دسته باشد، یعنی24

{۱}. در این ‌صورت جملۀ آخر واقع در دستۀ شمارۀ چهل، کدام است؟ , {۳ , ۵} , {۷ , ۹ , ۱۱} , ...

1589 )2 1563 )1

1651 )4 1639 )3

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

در یک دنبالۀ حسابی، مجموع جملات سوم، پنجم و سیزدهم برابر 75 است. جملۀ هفتم، کدام است؟25

24 )2 22 )1

29 )4 25 )3

از کشور 1399 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

لۀ هندسی، هستند. قدر نسبت )نسبت مشترک( دنبالۀ26 جملات سوم، هفتم و شانزدهم یک دنبالۀ حسابی، جملات متوالی یک دنبا

هندسی، کدام است؟
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟27 لۀ بازگشتی  با فرض  aجملۀ چهاردهم دنبا ​ =n+۱ ​ +
a ​n
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انسانی داخل 1400 کنکور سراسری علوم 

له، کدام است؟28 ، برابر  باشد. جملۀ نود و هشتم دنبا لۀ بازگشتی  با شرط  aفرض کنید جملۀ صدم دنبا ​ =n+۱ ​ +
a ​n
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کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400



6/9لرنیتو 1401

، کدام است؟29 لۀ هندسی باشند، مقدار  ، جملات متوالی یک دنبا گر  و yا , x , z , ۴xx − ​

۲
۳

x +∣ ∣ y +∣ ∣ z∣ ∣

3 )2 1 )1

7 )4 5 )3

انسانی داخل 1400 کنکور سراسری علوم 

گر متمم مجموعۀ  برابر  باشد، کدام عبارت درست است؟ ) مجموعۀ مرجع است(30 A)ا − B) ∪ (B − A)A ∩ BS

)2 )1

4( یا  )3

A ⊆ BA ⊆ B′

A ∪ B = SA = ∅B = ∅

انسانی داخل 1400 کنکور سراسری علوم 

31

گر مجموع 10 جملۀ اول این ، مفروض است. ا لۀ  به ازای اعداد حسابی  دنبا

، کدام است؟ له 19 باشد، حاصل عبارت  دنبا

a =n ​ ​ ​
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کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1400

له، کدام است؟32 لۀ بازگشتی  با شرط  را در نظر بگیرید، حاصل‌ضرب صد جملۀ اول دنبا aدنبا ​ =n+۱ ۲ − ​

a ​n

۱
a ​ =۱ −۱

)2 )1

197 )4 )3

−۲۰۱−۱۹۹

−۱۹۷

از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

گر جملۀ پنجم33 له است. ا جملۀ پنجم یک دنبالۀ حسابی با اختلاف مشترک ناصفر، واسطۀ هندسی بین جملات سوم و نهم آن دنبا

له، کدام است؟ له ۷ باشد، جملۀ صدویکم دنبا دنبا

۱۷۵ )2 ۲۰۰ )1

۱۲۵ )4 ۱۵۰ )3

از کشور 1400 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

، کدام است؟34 لۀ بازگشتی  و  aجملۀ دهم دنبا ​ =n+۱ ​ +
a ​n

۱
۱a ​ =۱ ۱
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از کشور 1400 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 
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لۀ هندسی باشند، مقدار  کدام است؟35 ، جملات متوالی یک دنبا گر  ,yا x − ۱, x, x + ۲, zxyz

۴ )2 ۲ )1

۱۶ )4 ۸ )3

از کشور 1400 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 

36

له 19 گر مجموع 10 جملۀ اول این دنبا لۀ  به‌ازای اعداد حسابی  مفروض است. ا دنبا

له، کدام است؟ ) نماد جزء صحیح است( باشد، میانگین جملات بیست و نهم و سی‌ام دنبا

a =n ​ ​

⎩⎪⎪
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−۲k + ۴ ; n = ۳k + ۱
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n
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[ ]
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از کشور 1400 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

37
، کدام است؟ لۀ اعداد با رابطۀ  و  aجملۀ ‌‌400ام دنبا ​ =۱ ۱a ​ =n+۱ ​ ​ ​

⎩
⎨
⎧۱ nزوج;

​ ; فرد n
۱ + a ​n

۱

)2 )1

صفر )4 )3

۲۱

​

۲
۱

انسانی داخل 1401 کنکور سراسری علوم 

له کدام است؟38 گر جملۀ اول و پنجم یک دنبالۀ حسابی به ترتیب 3 و ۱۱ باشد، جملۀ دهم این دنبا ا

22 )2 21 )1

24 )4 23 )3

انسانی داخل 1401 کنکور سراسری علوم 

گر جملۀ سوم برابر 18- باشد، جملۀ پنجم چقدر از جملۀ هفتم39 لۀ هندسی، جملۀ هشتم، ۸۱ برابر جملۀ چهارم است. ا در یک دنبا

بیشتر است؟

972 )2 891 )1

1296 )4 1056 )3

انسانی داخل 1401 کنکور سراسری علوم 

لگوی خطی باشند، جملۀ شانزدهم کدام است؟40 گر 8 و 5 به ترتیب جملات پنجم و دهم یک ا ا

)2 )1

)4 )3

۱۱/۶۹/۶

۲/۴۱/۴

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401
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له‌‌ها41 له‌‌های هندسی با قدر نسبت طبیعی و بزرگ‌‌تر از یک که شامل 5 جمله هستند را در نظر بگیرید. چه تعداد از این نوع دنبا دنبا

۱}می‌‌توان یافت که جملات آن عضو مجموعۀ  باشد؟ , ۲ , ... , ۱۰۰}

4 )2 3 )1

7 )4 6 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1401

، سه واحد کمتر از 42 ، دو واحد بیشتر از  و تعداد اعضای  ،  و  را در نظر بگیرید. تعداد اعضای   ، مجموعه‌‌های 

،  بیشتر از تعداد اعضای مجموعۀ  و 1/5 برابر تعداد اعضای مجموعۀ گر تعداد اعضای مجموعۀ  است. ا

 باشد، اختلاف تعداد اعضای مجموعه‌‌های  و  چقدر است؟

ABCDCADB

C × B%۲۵A × B

A × DAB

5 )2 2 )1

10 )4 7 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1401

اعداد طبیعی طوری دسته‌‌بندی شده‌‌اند که تعداد عضوهای هر دسته )به جز دستۀ اول و دوم( برابر بزرگ‌‌ترین عضو دستۀ قبل است؛43

{۱}یعنی  میانگین عضوهای دستۀ سیزدهم، کدام است؟ , {۲ , ۳} , {۴ , ۵ , ۶} , {۷ , ۸ , ۹ , ۱۰ , ۱۱ , ۱۲} , ...

3072/5 )2 2304/5 )1

6144/5 )4 4608/5 )3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1401

گر ضریب بزرگ‌ترین درجه جمله عمومی، برابر 44 له درجه دوم هستند. ا اعداد 14 و  به ترتیب جملات پنجم و هفتم یک دنبا

قرینه جمله پنجم باشد، جمله پانزدهم چند برابر جمله اول است؟

۱۷/۲​

۷۰
۱

)2 2 )1

5 )4 )3

۲/۴

۴/۶

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، مقدار  کدام است؟ 45 لۀ هندسی  ​در دنبا , a , b , c , ​ , d , e , ...
۳
۴

۳
۱

e(d > ۰)

)2 )1

)4 )3

​

۶
۱

​

۱۲
۱

​

۳ ​۲
۱

​

۳ ​۲
۲

از کشور 1401 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 
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46

لی، برابر مقدار صحیح  باشد، گر مقدار این دو جملۀ متوا لۀ  برابر هستند. ا لی دنبا دو جملۀ متوا

مقدار  کدام است؟

a ​ =n ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧۱۰۰ − ​n nزوج;

۲
۱ ۲

n ; فرد n
۱۵
۲k

k − a۱۶

28 )2 26 )1

32 )4 30 )3

از کشور 1401 انسانی خارج  کنکور سراسری علوم 


